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'Onpoc Teopun ‘E

1. Uro Ha3biBaercss npousBoaHod (pyHkuum f(x) B

TOYKE X ?

2. Kak MOKHO HAWITH NPOU3BOAHYI0 QYHKIIUU?
3.ChopmyaupoBars npasuia auddepeHupoBaHUs

CYMMBI, IPOU3BEACHUS, YACTHOIQ

4. BcnomauTe TA0JIMIY NPOM3BOIHBIX .







O Fatnnua Hponse o

sinx ) =cosx
COSX ) =-sinx

T
COS*X
T
sin®x

tgx ) =

ctgx ) =




(u+v) =u"+v
(c*u) =c*u’

(u*v) =u*v+u*y
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D) f(x)=3x"+5x"—2x>+4x—6

Pewenue
fl(x)=3%(x") +5%(x°) = 2%(x") +4*(x)' - (6) =
—3H RO L GRGH T _DHFk 2 L AK] ()=

=21x® +25x* —6x* + 4
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2) £ (x) =(5sinx —x°)

£'(x)=(5sinx—x°) =
= 5(sinx)' — (x°)’ =

5
=5¢c0osx—6x
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3)f(x)=12x—tg(x)

Pewenue

f'(x) =12%tx )Y A{tgx )=

79
COS X




/él)f(x)zx; ;COSX

Pewenue
'(x)=(x")*cosx+x” *(cosx) =
=3* x> *cosx+x° *(—sinx) =
=3*x> *cosx —x° *sin x =

= x” *(3*cos x — x *sin x)
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2/ (xX) = 4x +3

Peuwienue
. 2x) *(4x+3)—2x*(4x+3)
pea- 22 1) 2R R
2*Fx"*(4x+3)—2x*(4*x"+3")
(4x +3)° 4
B2E(Ax+3)—2X0% 4 | 6
- (4x +3)° - (4x +3)°
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X
y:3x*(1—§) B TOUKE xO:]
Pewenue

IepenumeM 3aJaHHYI0 PYHKIHMIO B BU/IE: y — 3 X — xz
Y =@x—x*) =3*x"-(x") =3-2x

Yi(x)=y'1)=3-2*1=1

Omeem: y’(l) =1



f(g(x) = f(g)*g'(x)

IHpumep 1

f(x)=(-5x+11)"

Pewenue
£1(x) = ((-5x+11)"Y = 4% (=5x+11)* *(=5x+11)' =
= —5*4%(=5x+11) =-20%(-5x +11)’



f(x)=s1n38x

Pewuenue

f(x) =(sin8x)" =
= cos8x *(8x) =

— 8 *Ccos&x
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PYFEHL (2x —3)(1 —x7)
f(x)=x"3Bx+x>)

a8 3x—2
y 5x+8
3 — 4 x
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f(x)=20-2x" =343

£i09=fr-2r* 3438 =(06) ') -3y £ ) =

=2-8x -0+9x" =-8x" +9x" +2.



f()=x"Bx+x)=3x" +x
f) =00 +x) =03x") +(x") =3 (') +5-x

=337+ 5% =9x* +5x" =5x" +9x”,
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= (%)' : (3x—2) (5x+8)—(3x—2)(5x +8)
x (5x+8)
3-(5x+8)-(3x-2)-5 15x+24~15x+10
A S R B, - 5
34
(5x+8)
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= (3—243(] (3-4x) .xZ(x_z()f_%).(xz)

X
_—4x"—(3-4x)-2x —4x"-6x+8x"

4 : =
- X

3 4x” —6x - 4x-6

4 3
X X
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J=(5)= (xz e )' = (xz), +(x3 ), =20 4+3x° =3x" +2x.




O owanim e S

IHoBTOPUTH:

1) Tadauuy npou3BOIHBIX.
2)IIpaBuia gudpdepeHUPOBAHNA.

3) AJropuTMbI pellieHUs KIYeBbIX 3a/1a4.

IloAroTOBUTH CBOM BOIIPOCHI
U 3aJJaHUA 10 JAHHOU TeMe.
BBINOJIHUTH 3aJaHME 10 KAPTOYKe






